



**УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ**  
**АДМИНИСТРАЦИИ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**  
**ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

---

457170, Челябинская область, с. Октябрьское, ул.Тельмана, д.11, тел.(35158) 5-29-05, 5-13-73  
факс (35158) 5-34-71 р/с 03231643756470006900 отделение Челябинск банка  
России//УФК по Челябинской области г. Челябинск л/с 02693040760  
ИНН 7437000950 КПП 743001001 ОГРН 1027401823811  
[www.oktkult.eps74.ru](http://www.oktkult.eps74.ru), [kultura-okt@vandex.ru](mailto:kultura-okt@vandex.ru)

Исх. № 13 от 16.01.2025г.

Рецензия на творческую деятельность  
Образцового хореографического коллектива «Узоры»  
МКУДО «Подовиновская детская школа искусств»  
от районного организационно методического центра по КПП и НТ

Образцовый хореографический коллектив «Узоры» - является ведущим творческим коллективом Октябрьского муниципального района. Бессменные руководители коллектива Гакина Светлана Павловна и Бреусова Тамара Федоровна имеют настоящий педагогический дар, который позволяет удерживать достойный уровень коллектива. Приобщать детей к миру прекрасного, прививать любовь к искусству танца – вот основополагающие задачи, которые решают в процессе своей деятельности педагоги, формируя у детей мировоззрение, воспитывая характер дисциплинированность, помогая стать более умелыми и выносливыми, организованными и целеустремленными, физически развитыми.

Коллектив работает по разработанной и внедренной дополнительной общеобразовательной программе «Узоры». Программа хореографического ансамбля имеет художественно-эстетическую направленность, способствует выявлению и развитию интересов ребенка, его творческих возможностей и личного потенциала. Она рассчитана на обучение детей хореографии, постановку и исполнение концертных номеров, приобретение профессиональных навыков и путей их совершенствования. Занятия в ансамбле приобщают обучающихся к пониманию искусства танца и знакомят с богатейшей художественной культурой прошлого и настоящего России, способствуют формированию художественного вкуса и эстетических наклонностей в выборе своего имиджа, культуры общения, развитию творческой инициативы, способности к самовыражению в танце.

В коллективе 30-50 участников, два состава: средний и старший. Педагогами создана система подготовки детей разных возрастов. Такая модель построения образовательного процесса демонстрирует многоступенчатость в работе с детьми, отвечает современным требованиям дополнительного образования и запросу родителей.

Продуктивно применяется комплекс современных технологий: развивающего, личностно-ориентированного, здоровьесберегающего обучения, коммуникативного и

дифференцированного обучения, технологии совместной деятельности; компетентностного подхода в области танцевального искусства.

Концертные номера отличаются высоким уровнем исполнительского мастерства и художественного вкуса, удачным сочетанием современной хореографии и элементов традиционной культуры

Основной акцент в работе коллектива - участие в социально значимых мероприятиях села и района, свое мастерство ребята показывают на ежегодных традиционных концертах, посвященных Дню учителя, Дню Матери, Международному женскому дню. Масленица и Новый год, Троица и День Победы, День района и Святки – ни один большой праздник, концерт, народное гуляние не обходятся без самобытных задорных танцев коллектива. Коллектив достойно представляет культуру района на различных конкурсах. Сегодня в копилке ансамбля дипломы лауреатов разных степеней, завоеванные ее танцорами на различных конкурсах-фестивалях.

В 2023 году образцовый коллектив «Узоры» принял участие в народном конкурсе «Марафон талантов». Их выступление было настолько профессиональным и ярким, что единогласным решением жюри, коллектив был допущен в финал. 20 ноября в зале МТС live ХОЛЛ состоялся X Областной народный телевизионный конкурс «Марафон талантов». По итогам выступления коллектив получил денежную премию и сертификат на продвижение коллектива на канале ОТВ.

В 2023-2024 году хореографический коллектив стал участником концертов в социальном проекте «С песней к Победе», который проходил на территории района, собранные средства от которых были переданы участникам СВО.

Руководители коллектива являются постоянными участниками методических мероприятий проводимых в районе, помогая работникам культурно-досуговых учреждений использовать доступные формы хореографии в своей работе.

Участники коллектива «Узоры» являются Лауреатами премии главы района по программе «Одаренные дети».

Коллектив и руководители успешно развивают деловые связи с организациями разных сфер деятельности в рамках социального партнёрства:

Управление образования администрации Октябрьского муниципального района.

Управление Социальной защиты Октябрьского муниципального района.

Свидетельством признания за концертные выступления и творческую деятельность являются многочисленные благодарственные письма руководителям коллектива от разных учреждений и организаций.

Заведующая РОМЦ по КИР и ИТ Управления культуры  
администрации Октябрьского муниципального района

Л.Н. Ковальчук